
保護者　様

  

（１）　学校の教育方針や教育活動が家庭に伝わっていると感じる。

（２）　お子さんは、学校が楽しいと感じているようである。

（３）　お子さんは、授業が楽しいと感じているようである。

（４）　お子さんは、家庭で学習する習慣が身についている。

（５）　お子さんは、本をよく読んでいる。

（６）　お子さんは、元気なあいさつや返事ができている。

（７）　お子さんは、きちんと朝ごはんを食べている。

（８）　お子さんは、友達と協力して生活できている。

（９）　教職員の対応は丁寧である。

（10）　教職員は、お子さんの悩みや相談にきちんと対応している。

令和4年9月1日

　　　　　　潮来市立牛堀小学校長　篠塚　一典

　 初秋の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
 　さて，ご多用の中，「学校の教育活動についてのアンケート」にご協力をいただき，誠にありがとうございまし
た。この度のアンケート結果から多くの示唆を頂くことができました。学校といたしましてもこの結果をしっかり
と受け止め，児童にとってよりよい教育活動となるよう努力して参りますので， 今後ともご支援・ご協力を賜りま
すようよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(保護者回答数173人 　回収率83.6％）
【アンケート結果】

学校評価の結果について
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（11）　学校は、学習のめあてや学習課題、振り返り活動を授業の中に組み入れている。

（12）　学校は、心の教育や道徳教育に力を入れている

（13）　学校は、交通安全や新型コロナウイルス感染症の対策に力を入れるなど、安心・安全な学校である。

（14）　学校は、行事や子どもたちの様子について、ホームページや学校だより・学年だより等で積極的に情報を発信している。

（15）　家族どうしで元気なあいさつができている

（16）　お子さんのよりよい生活習慣の定着のため、家庭でも話し合っている

（18）　家庭学習の習慣が定着するようほめたり励ましたりしている。

（19）　学校でのできごと等について子どもの話をよく聞くようにしている

（21）　「ノーゲームデー」を設けるなど、家庭でのルールづくりをしている

（17）　お子さんと将来の夢や希望について話し合っている。

（20）　放課後や休日の子どもの過ごし方をきちんと把握している
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・朝の送迎の際、一部保護者の車の運転が気になります。

【自由記述の主なご意見】　文章は簡略化させていただいております。　＜　＞内は返答内容です。

・兄弟で同じ手紙を持ってくるのは無駄だと思います。

・提出物などは紙媒体ではなくメールを希望します。
＜２学期から配布物について、メールを有効に活用していくようにします。＞

・上履きが汚れが落ちにくい素材なのでなんとかしていただきたいです。安全性を考慮した物なのは理
解しているのですが。
＜貴重なご意見として、来年度の検討事項に加えさせていただきます。＞

   たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見は厳粛に受け
止め，今後の学校教育活動に生かしてまいりたいと思います。なお、12月に後期の学校評価を行い
ます。比較検討のため同じ内容でご協力をいただくことになります。ご理解、ご協力よろしくお
願いいたします。

・夏休みの個人面談日を土曜日に1日だけ設定して欲しい。夏休み中なら平日に代休を取っていただくな
ど、年間で1回くらい学校側の配慮を頂けると有難いです。
＜週休日を勤務日にするには教育委員会の許可が必要です。貴重なご意見として、来年度の検討事項と
させていただきます。＞

・年間行事予定を見て、仕事の都合をつけているので、変更が有る場合は早目に教えて欲しいです。
＜できるだけ早い連絡ができるよう努めます。＞

・給食は子供達が向かい合って（みんなで）食べた方が楽しいし、好き嫌いが減る可能性があるし、早
く食べれる様になると思います。色々大変だとは思いますが、状況を見ながら徐々に縛りを緩くする事
を検討していただきたい。※コロナは優先。
＜コロナ対策がなくなれば通常の対面へともどします。＞

・朝車で送って来られる方の中に、駐車せず出口に車を止めてお子様を下ろしていて後続車が詰まって

しまっている事がかなり見受けられます。学校の決まりで禁止になったはずではないのですか。

＜保護者の皆様のご理解、ご協力を得ながら立哨等を継続して改善に努めます。〉

・毎回思うのですが、「分からない」という選択肢が欲しいです。

・夏休みの宿題が大幅に減って助かっております。毎年実力テストの過去問が山のように出される冬休
みの宿題も、減るといいなと本気で思います。冬休みは短いので、少しご配慮お願い致します。
＜貴重なご意見として検討させていただきます。＞

・楽しく学校に通うことができています。ありがとうございます。運動会は、コロナが終息しても午前
開催のままでお願いしたいです。PTA研修委員のバレーボール大会は、できる人ばかりではないのでPTA
の活動にせず、希望者でやるようにしてほしいです。
＜運動会は、今年も半日開催の予定です。市のﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ大会は潮来市PTA連絡協議会の主催となってい
ます。牛堀小学校としてもPTAの活動として対応しています。＞

・ 1クラス40人を超える教育環境は、コロナ対策によるソーシャルディスタンス確保も相まって、まと
め上げることが非常に難しいものと推察します。 早期に35人学級導入を実現させ、先生方の労働時間軽
減、教育の質の向上を期待します。 2021年4月から施行された、改正義務標準法によると、2021年度か
ら順次35人学級の導入を進め、2025年度には全学年に展開するとされていますが、その有益性から国の
方針に前倒しして進めている自治体も公表されています。 潮来市、牛堀小学校の35人学級の導入スケ
ジュールについてご教示下さい。
＜公立義務教育諸学校の学級編制及び教職員定数の標準に関する法律の一部を改正する法律に準じて潮
来市も編成がすすめられています。本年度は、35人学級対象が小学３年生までとなっています。現在、
本校は３年生が23人、２年生が32人、１年生が26人と35人以内のため該当しません。ご指摘のとおり、
令和７年には小学６年生までが対象となります。＞

・宿題が多い。
＜担任、または教頭に相談してください。個別に対応いたします。＞

・何を基準に解答すべきか分からない質問が多いです。選択肢に「分からない」があれば、半分くらい
は分からないを選びます。それぞれの選択肢に、自由記述も加えて頂けると、より保護者の意思が伝わ
ると思います。ぜひお願い致します。
＜お子様の姿から判断し、ご協力をお願いします。＞

・学校で心の教育が出来てるかなど、私たちには分からない質問が多い気がします　たぶん、そうなん
だろうという推測のもと解答してますが、解答する上で具体的な根拠になる情報が欲しいです。


